

国足热身赛为何取消?

国足10月份的两场热身赛被临时取消,主帅里皮勃然大怒?昨天,一则这样的新闻引起外界关注。实际情况到底如何?据记者了解,国足取消热身赛确有其事,但也事出有因,而且事先与里皮有过沟通。在密集的赛程之下,组织两场意义不大的热身并不科学。

12强赛出局后,中国队只能为下一个周期做准备。按照中国足协此前的计划,国足将与10月5日和10日分别在武汉、长沙迎战海地和牙买加,然后在11月迎战比利时和另一支进军世界杯的欧美豪强。不过,昨天却传出10月的两场比赛被足协取消的消息。

一开始外界揣测的是,由于承办城市市场迟迟未确定,比赛无法落实,而远在意大利的里皮得知消息后非常恼火。不过,真实的情况并非如此,而是国脚们太“累”了。

目前,中超联赛已进入收官阶段,对绝大多数在中超各俱乐部踢上主力的球员而言,现在正处于最疲劳的阶段。何况打到这个阶段,有的在争亚冠,有的在保级,争夺非常激烈。再加上9月29日和30日两天,恒大、上港、申花几支球队的国脚还面临着足协杯半决赛的关键战役,而上港还要打两场亚冠半决赛。这个时候安排两场热身赛,如果国脚各方面的状态不佳,很难达到预期的热身效果。让疲劳中的国脚得到更多休整的机会,无论是出于对国脚的保护还是对俱乐部的尊重,都是上佳之选。

此外,新国足的班底是为2019年亚洲杯、2022年世界杯做准备,这意味着此前12强赛挑大梁的郑智、冯潇霆、郜林、于汉超、蒿俊闵等年龄在30岁以上的老将,除了少数几人留下过渡外,大多数球员基本将告别国家队,需要更年轻的95后甚至97后顶上来。但目前95后球员的首要任务是备战明年年初开打的U23亚洲杯,如果还把U22国家队一分为二,不仅国家队着眼未来锻炼队伍的想法不太容易实现,很可能还会影响U22国家队的备战工作。

因此,中国足协和里皮教练团队商议之后共同做出决定,10月初两个国际足球比赛日踢热身赛并不是一个最优的时间选择。足协也敲定了另外的计划,10月4日和7日U22国家队将与洪都拉斯队进行两场热身赛。对里皮而言,他的重心将放在考察U22的年轻队员上,将率国家队教练组成员观看U22两场热身赛考察队员。本报记者 关尹



吴金贵出席赛前新闻发布会

今晚,上海绿地申花将在一场中超补赛中主场迎战山东鲁能,对于已经遭遇五连败的申花来说,这是一场输不起的比赛,但缺兵少将的问题依然没能解决。昨晚的赛前新闻发布会上,主帅吴金贵甚至表示不排除以全华班出战:“外援的伤病都在恢复期,有的恢复得好,有的还需要时间,明天能否上场还有待确定。”

“球队在上一场大比分失利后进行了调整,但这场对鲁能的比赛依然会面临很大困难,我们会全力以赴,展现出新的精神面貌来。”吴金贵坦言,德比之后仅仅三天就要迎来中超补赛,球队从技战术方面的调整并不多,主要还是队员的心态方面,为此他特意找了个别球员谈话。

很显然,德比战的大比分失利对申花队员刺激很大,曹赉定等球员都表示,之后的比赛中一定会打出精气神,也希望申花球迷能够不离不弃。不过对于申花来说不好的消息是,明天的比赛很有可能以全华班出战。据了解,外援瓜林和马丁斯将继续因伤缺阵,而金基熙和莫雷诺因为肌肉不适昨天上午都去医院拍了核磁共振,今晚能否上场还不得而知。“目前有很多队员依然在伤病恢复中,而山东队是个非常强大的对手,他们在争夺亚冠资格,对我们来讲比赛会更加困难。”吴金贵表示,“希望球迷和媒体给予球队时间,相信申花能够从困境中走出来。”

本报记者 李元春

中超补赛申花今晚主场战鲁能 吴金贵:或以全华班出战



首位连破皇马巴萨大门的日本球员——“第一高中生”柴崎岳

也许没有人会料到,首位攻破皇马和巴萨球门的日本球员,是一位来自青森县的高中毕业生。

至今,柴崎岳为自己是青森县山田高中的毕业生自豪。每当有人问起他的足球渊源,他只有一个答案:青森山田。这所高中另有两位明星毕业生:日本网坛一哥锦织圭和日本前头号女乒选手福原爱,现在,他俩的名气已被2011届毕业生柴崎岳赶超。

文体人物

高中生拿到大合同

去年的世界俱乐部杯决赛,身披鹿岛鹿角战袍的柴崎岳攻入皇马2球,因此,这轮西甲当身披赫塔菲战袍的他出现在巴萨弧顶,用一脚精彩的世界波结束对手新赛季的零封纪录时,没有人再觉得奇怪。齐达内曾指着柴崎岳说,“他完全可以来踢西甲。”

让我们把时钟拨回到1990年代,日本北部的野地地一户普通人家。上小学的时候,父亲带着柴崎岳来到当地一家叫“武田运动”的体育用品商店,给他买了双球鞋。穿上这双鞋,柴崎岳很快显露出过人的天赋。这里的过人的意思:他喜欢足球,踢得比同龄孩子强很多;另一个,按照柴崎岳的说法,“小学里踢球就是带球嘛,我一拿球,没人能挡得住。”为了圆梦,柴崎岳去了青森县城的山田

中学,这所学校的足球队曾22次杀入全日本高中锦标赛决赛圈。从县城到野地地乘电车只要一个小时,但柴崎岳很少回家,学业之外,他都在学校的球场上度过。升入高中,柴崎岳已经是学校的足球明星。17岁那年,他带领山田高中队闯入第88回全国高等学校足球选手权大会决赛,即全日本高中锦标赛决赛,得到了J联赛老牌豪门鹿岛鹿角的合同。

很快,柴崎岳就在鹿岛鹿角大放异彩,甚至给中国球迷也留下深刻印象:2015年亚冠联赛,柴崎岳曾攻破广州恒大球门。之后,由卡纳瓦罗执教的恒大传出欲引进柴崎岳的消息,但中超将自己400万元(人民币)的年薪翻倍,远不是这个“日本第一高中生”的规划,他把目光瞄向了欧洲。

留洋西甲齐祖点赞

柴崎岳选择了租借西乙俱乐部特内里费。对这位身体并不出众的日本外援,当地媒体刚开始的评价也是“平庸,不耐对抗”,对

此,柴崎岳的回应是拼命训练,“我每天都和时间赛跑。很累,但很快乐,很高兴经历了这些。”实际上,特内里费主帅马蒂对柴崎岳做了详细了解,“他拥有别人没有的特质,但身体未达到最佳状态。”

今年3月19日,加盟特内里费整整47天后,柴崎岳首次出场,他阅读比赛和控制节奏的能力,很快征服了西甲赛场。升级附加赛中特内里费虽被赫塔菲淘汰,柴崎岳却得到对手的邀请,圆了西甲之梦。赫塔菲甚至将10号球衣交到了他手上,主帅博尔达拉斯评价称,“他的学习能力非常惊人,而且,他熟知西甲的内涵。”而柴崎岳的回报则是一粒打破巴萨零封纪录的凌空抽射。

不过,对自己这记被载入历史的破门,柴崎岳看得很淡,“接下来的比赛我会尽自己所能进球或助攻,这粒进球将只是其中之一而已。”

至于为什么会这么想,柴崎岳的理由从未改变,“我是来自青森的高中生的,我要代表日本走向世界。” 本报记者 金雷

农心杯三国擂台赛 中国队冲击五连冠

本报讯(记者 张建东)昨晚,第19届农心杯辛拉面杯世界围棋团体锦标赛开幕式在沈阳隆重举行。经抽签,今天首场由中国先锋范廷钰对韩国先锋申旻埈。日本队抽得“好签”,首战轮空。

四连冠的中国队此次由柯洁、陈耀烨、范廷钰、周睿羊、党毅飞等五位世界冠军组成,志在卫冕。

韩国队由朴廷桓领衔,其余四位战将为申真谔、申旻埈、金明训、金志锡,是一支新老组合的队伍。日本队则由井山裕太领衔,其余四位选手为山下敬吾、一力辽、余正麒、许家元。

本届农心杯三国围棋擂台赛优胜队奖金为5亿韩元(约合280万元人民币)。

新加坡鱼尾狮杯 上海男篮志在卫冕

本报讯(记者 王志灵)上海男篮今天上午飞赴新加坡,他们将参加明天在那里揭幕的第11届鱼尾狮杯篮球赛。

膝盖有伤的上海队外援弗雷戴特也随队前往。上海队主教练刘鹏出发前说:“对于我们来说还是抱着学习和锻炼的目的去打这次比赛,尽可能地在比赛中把队伍磨合好。”

上海队是去年鱼尾狮杯冠军,其他5支参赛队伍分别是韩国全州KCC宙斯、台湾裕隆纳智捷、澳洲阿德莱德36人、菲律宾火焰,以及代表东道国的新加坡腾飞之狮。阿德莱德36人队是澳洲联赛常规赛第一名,被认为是上海队卫冕的最大障碍。

在不久前结束的全运会男篮比赛中,上海队出人意料地进入了前四名。

“我们老了住哪” 会员费 58 万元/张 专业服务 优质服务 配套设施 社区氛围 入住保障 无忧养老 临近地铁 9 号线 涇阳站 班车接送

《新民晚报》分类广告 投放热线 62897402 62474498 628028

华氏家谱续修公告 施公山《博叙堂》华氏家谱经历七次修编,已有120年未曾续修,有断代之虞,今年8月开始续修。今公告在外埠居住、工作的华氏宗亲积极参与,并提供120岁以后代系的简历、业绩等,以便收编入册,使家谱更完整、完美。 联系电话:(0574) 63993767 手机微信:13505741802

公告信息 9.23古玩字画公告 时间:9.23 下午1:30 地点:多伦路22号源宝楼 内容:百家古玩字画店展销

遗失 本人沈明持有的人民警察证(证号为011388,有效期:2013年7月1日至2018年6月30日)于2017年9月15日不慎遗失,特此声明作废。联系电话:13386282168

寻人启事 陈灵凌,约40岁/60左右,大眼睛,牙齿黄且多有蛀牙,皮肤偏黑,有轻微智障,望好心人看到后,立即报警或速与家属联系:13162523116 陈先生